



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 7

12.1. – 19.1.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

13.1.	PON.	Radovan	17.00 h	+ Anđela i Marijan Tuđa i Josip Kralj
14.1.	UTO.	Srećko	17.00 h	+ Marija Peranović (god) + Julijana, Franjo i Tomislav Ulaković + Andrija, Ana, Katica i Josip Fiket
15.1.	SRI.	Mavro	17.00 h	+ Jelena Vrabec + Stjepan Krznar
16. 1.	ČET.	Marcel	17.00 h	+ Zlatko Tkalčević i ob + Zdravko Petrovečki (god) i obitelj
17.1.	PET.	Sv. Antun pustinjak	17.00 h	+ Antun i Vilma Papišta + Ana Mihovilić (god) i ob + Dragutin Mihovilić (god) + Stjepan i Štefica Kada + Antun, Dragica i Mirko Repovečki + Marica Pokupec + Antun i Damir Tuđa + Antun Jelenčić roditelji i braća + Antun Kušan + Antun (god) i Zorica Repovečki i ob + Branko Turk

18.1.	SUB.	Biserka	07.30 h	+ Slavica Bajs (god) + Miroslav Turk
19.1.	NED.	DRUGA KROZ GODINU Mario	07.30 h 10.00 h	+ Pavao Telebar i roditelji + ob Bolkovac, Moćan i Borovčak + Stjepan Bartol i ob + Ljerka Kosir + Emilija Vrančić Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Župnik Marijan Vas sve pozdravlja iz bolesničke sobe te zahvaljuje svima na molitvama i pozdravima. Sjetimo ga se u molitvama za uspješnu operaciju i brz oporavak.

NAPOMENA: Svi koji želite i imate potrebe za duhovni razgovor s p. Sremićem možete doći na misu te se u sakristiji dogovoriti za susret.

ZA SVE POTREBE KANCELARIJE (izdavanja potvrda, krsnih listova, upisa krštenja i vjenčanja, itd) dođite na Svetu Misu nakon koje ćete se u sakristiji sve dogovoriti.



ZAMOLBA: U Zagrebačkoj nadbiskupiji i gradu Zagrebu 9. i 10. svibnja ove godine održat će se jedanaesti Susret hrvatske katoličke mladeži. Budući da organizacija Susreta iziskuje puno vremena i truda, za njegovu su uspješnu

realizaciju potrebni mnogi volonteri koji su spremni uložiti svoje vrijeme te Susret učiniti posebnim. Uloga volontera je s ljubavlju služiti drugima, staviti se na raspolaganje u pripremi i organizaciji aktivnosti u župi i Nadbiskupiji. Za volontere na Susretu mogu se prijaviti mladi između 18 i

30 godina, a za volontere u župi mogu prijaviti mladi između 16 pa do 45 godina.

U pripremnome razdoblju potrebno je pomoći svome župniku u animiranju i pripremi župljana za SHKM što uključuje vođenje i sudjelovanje na katehezama za Susret, sudjelovanje na pripremnom susretu u arhiđakonatu, animiranje župljana da se prijave za pružanje smještaja, prikupljanje prijava i sl. U župama će biti potrebno pripremiti i program za subotu navečer za što će upute doći naknadno. Na SHKM-u će volonteri imati različita zaduženja od pripreme liturgijskog prostora, podjele ručka, čišćenja i sl. Volonterima na Susretu javit će se koordinatori pojedinih sektora nakon završetka prijava.

Svi volonteri obvezni su sudjelovati na pripremnom susretu u svom arhiđakonatu:

- Zagorski arhiđakonat: 15.2.2020., Župa Uzvišenja Svetog Križa, Sv. Križ Začretje

Lijepo molimo također sve mlade koji žele aktivno sudjelovati da se prijave u sakristiji do 25. siječnja.

A SVE ŽUPLJANE MOLIMO budući da će na Susret doći mladi iz cijele Hrvatske kao i inozemstva, Zagrebačka nadbiskupija poziva obitelji i sve koji to žele da se uključe u organizaciju Susreta kroz prihvata mladih u svoje domove. Otvoriti nepoznatim mladima vrata svog doma vidljivi je izraz kršćanske ljubavi prema bližnjima (i "daljnjima"). Pritom je puno važnije od vrhunski udobnog, besprijekornog smještaja s 5 zvjezdica prihvatiti našu mladu braću i sestre otvorenim srcem. Tada i najtvrdi pod s vrećom za spavanje i skromni doručak postaju palača i gozba. Prijave traju do 31. siječnja, ali nemojte čekati posljednji trenutak. Zaboravit ćete, i bit će vam žao ... Lijepo molimo da svi koji želite udomiti mlade na jedan dan u subotu da nam se javite u sakristiju **NAJKASNIJE DO 25. siječnja. HVALA SVIMA KOJI ĆE SE ODAZVATI.**